В Измайловском парке пройдут церемонии бракосочетания для многодетных семей


Впервые столичные ЗАГСы проведут официальные церемонии бракосочетания для многодетных семей или детей из многодетных семей в Измайловском парке. Об этом сообщило АГН "Москва" со ссылкой на начальника управления ЗАГС Москвы Светлану Уханеву.
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«В преддверии Дня семьи, любви и верности, 5 июля, мы совместно с Объединением многодетных семей Москвы в рамках проекта «Большая свадьба» впервые проведем выездную церемонию бракосочетания в Измайловском парке для многодетных семей или детей из многодетных семей», – сказала Уханева.

Проект "Большая свадьба" - это масштабное бракосочетание нескольких пар. Участие в нём бесплатное. Молодожёнам предоставляют платья и костюмы, обувь, кольца, услуги парикмахера и визажиста, фото- и видеосъёмку. 
Принять участие в проекте «Большая свадьба» могут москвичи - незарегистрированные в ЗАГСе пары, у которых уже есть трое и более детей, а также женихи и невесты из многодетных семей. 

Заинтересовавшимся необходимо до 1 июня заполнить заявку на сайте проекта «Большая свадьба» konkurs.oms.msk.ru/svadba, прикрепить совместные фотографии и видео-визитку, рассказать об истории знакомства. 
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